

АПК

Аграрии готовятся к весне

Справка

Весенний сев в области предстоит провести на площади 2,7 млн га. Будут увеличены посевы ячменя, гречихи, кукурузы на зерно, гороха, чечевицы, нуги, сахарной свеклы и сои.

Выполнение намеченной структуры посевых площадей позволит произвести 4,3 млн тонн зерна, 1,2 млн тонн подсолнечника, 360 тыс. тонн сахарной свеклы, 376 тыс. тонн картофеля и более 500 тыс. тонн овощебахчевых культур.

В хозяйствах области озимые культуры посажены на площади 1 млн 180,4 тыс. га, в том числе озимые зерновые - на 1 млн 169,1 тыс. га, из них пшеница - 1 млн 72,4 тыс. га, рожь - 92 тыс. га, тритикале - 4,6 тыс. га, ячмень - 0,1 тыс. га. Посевы озимого ржи размещены на площади 11,3 тыс. га.

В правительстве области состоялось рабочее селекторное совещание с руководителями аграрных ведомств администраций муниципальных районов области.

В совещании принял участие министр сельского хозяйства Саратовской области Татьяна Кравцева, руководитель УФС по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Саратовской области

Александр Игоинкин, директор ФГБУ «Государственная станция агрохимической службы «Саратовская» Федор Кузьмичев, руководитель филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Россельхозцентр» по Саратовской области Ирек Файзов, начальник отдела ОНХ Саратовского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды филиала ФГБУ «Приволжское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» Светлана Цветайло, начальник Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники области Николай Ченцов.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности куратору нашего района, депутату Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецкову за внимание к проблемам своих избирателей, за помощь в решении личного вопроса, с которым наша семья обратилась к Николаю Ивановичу.

Желаем Вам успехов, здоровья и благополучия.
Т. КОЛЕСНИКОВА.
р.п. Мокроус.

ПОДПИСКА-2017



Открывается досрочная подписка на второе полугодие 2017 года на районную газету "Вперед". Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи по цене прошлого года - 384 рубля.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.

Редакция.

ВИЗИТЫ

Мы никого не оставим наедине с проблемой

24 января с плановым визитом Федоровский район посетил депутат Саратовской областной Думы, председатель комитета по аграрным

уже известна точная цифра выплачиваемой компенсационной суммы, это 96 рублей 7 копеек за один килограмм живого веса, - пояснил депу-

тога центра село Борисоглебовка. Здесь депутат провел прием граждан. Двум, обратившимся на прием, онкобольным жителям оказана матери-

альной помощь для дальнейшего лечения. Николай Иванович также посетил сельский клуб и библиотеку, в читальном зале которой состоялся разговор со школьниками.

- В мае-июне необходимо провести все ремонтные работы в ФАПе, - сказал Николай Иванович, - более 70% жителей обращаются за медицинской помощью, надо сделать так, чтобы эту помочь они получали в комфортных условиях.

В ходе поездки в с. Борисоглебовка депутат посетил сельскую школу, встретился с коллективом. Директор школы И.Б. Николаева возглавляет первичное отделение партии «Единая Россия».

- Мы - это и руководство района, однопартийцы - слышим, и нас волнуют проблемы сельчан, мы понимаем друг друга и не лакируем обстановку, а по возможности стараемся помочь жителям. И это хорошо. И не надо стесняться, а надо говорить о том, что многие проекты и программы - это дела партии «Единая Россия».

Рабочий день депутата прошел очень насыщенно и плодотворно - были решены многие вопросы, касающиеся жизнедеятельности района.

Н. СОЛОДКО.



вопросам Н.И. Кузнецков.

Основной целью поездки, конечно же, были встречи с населением, беседы и разъяснения по поводу сложившейся на территории района ситуации - карантина в связи со вспышкой африканской чумы свиней.

- Как председатель аграрного комитета, бывший житель села, я просто не мог не приехать в непростое для Федоровского района время, - сказал Николай Иванович. - Необходимо как-то успокоить население, дать разъяснения.

Николай Иванович встретился с первым заместителем главы района А.В. Наумовым, поинтересовался обстановкой в Федоровском районе, настроением населения.

Затем депутат вместе с руководством района посетил личные подсобные хозяйства, где занимаются разведением свиней, пообщался с хозяевами ЛПХ.

- Мы никого не оставим наедине с этой проблемой,

тат. Главная задача сейчас - понять всю серьезность данной ситуации, грамотно действовать в сложившихся условиях, чтобы искоренить очаг и не распространять заразу.

В ходе визита Николай Иванович посетил Детскую юношескую спортивную школу, где совсем недавно была полностью модернизирована система отопления. Сейчас при поддержке депутата и местного отделения партии «Единая Россия» проводятся работы по монтажу нового деревянного пола.

- Новая система отопления, новый пол, теперь даже душ и горячая вода есть, и это здорово, было бы хорошо еще установить дополнительную вентиляцию на окна. Давайте совместно с районным руководством этот вопрос решим, - обратился Николай Иванович к первому заместителю главы района А.В. Наумову.

Другим пунктом визита стало отдаленное от районно-



АКТУАЛЬНО

Вспышка АЧС под контролем

По информации районной станции по борьбе с болезнями животных, 25 января в р.п. Мокроус продолжились мероприятия по ликвидации вспышки АЧС и обеспечению режима карантина в очаге заболевания.

24-25 января бригадой специалистов проведено отчуждение свиноголовья в р.п. Мокроус. В личных подсобных хозяйствах жителей поселка отчуждено поголовье свиней всех возрастных групп в количестве 621 головы. Все животные умерщвлены бескровным способом. В ходе проводимых мероприятий производилось взвешивание животных. За причиненный ущерб владельцам будет выплачена компен-

сация из расчета 96 руб. 07 коп. за килограмм живого веса взрослого поголовья и 3 тыс. руб. за голову молодняка до 2 месяцев.



Ветеринарные специалисты проводят все необходимые мероприятия в очаге АЧС. В настоящее время работают ветеринарные посты: первый

пост на улице Заводская, второй - на выезде из Мокроуса осуществляет досмотр автомобилей. Круглосуточно сотрудниками полиции и работниками ветстанции охраняется скотомогильник.

- Чрезвычайная ситуация находится под контролем, - отмечает начальник СББЖ С.Ю. Иванов.

Вечером 25 января трупы отчужденных свиней были сожжены в яме на территории скотомогильника.

Работа по недопущению распространения африканской чумы свиней на территории Федоровского района находится на контроле руководства района.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ГЕРОИ ПОБЕДЫ

Ради жизни на земле

За ритмом жизни не успевает даже самый современный человек.

Многое за десятки лет изменилось. Люди уже с трудом верят в чудеса и все больше поддаются прагматическим расчетам. Но память остается связующей нитью всех поколений. Очень важно, чтобы мы не растеряли драгоценные крупицы своей истории, а смогли их заложить в фундамент нашего бытия. Чтобы сила его питала живущих после нас потомков.

18 января 1943 было прорвано кольцо Ленинградской блокады, а 27 января 1944 года она была снята полностью. Сухие факты оживают через судьбы людей. Понять и пережить нам помогают воспоминания участников тех событий.

В нашем районе, в селе Долине, проживает Нина Дмитриевна Музалевская (**на снимке**). Родилась она в Ленинграде. Когда началась война, ей было 7 лет. Нина Дмитриевна вспоминает: “У меня была младшая сестренка, с нами жила бабушка и два ее сына. Они оставили школу и пошли работать на завод. Отца на фронт не забрали, он работал на оружейном заводе. Зиму 1941 года семья пережила, а вот зима 1942 навечно врезалась в память.

Хлеб сначала выдавали по карточкам, рабочим больше, чем остальным, а потом совсем перестали. Детей никуда не пускали. Город



постоянно бомбили, приходилось прятаться в бомбоубежищах, день ли, ночь. Мать уходила из дома на целый день, чтобы достать какую-нибудь еду. Приносила что-то, похожее на сухари, их размачивали и пекли лепешки. Холод был страшный, запас дров был на исходе, так как подвалы, в которых в мирное время запасали дрова, были переоборудованы под бомбоубежища, где стояли теперь железные койки, на них сиде-

ли женщины с детьми во время бомбежек. Сожгли всё, что могло гореть: деревянные стулья, стол, комод, единственное, что не тронуло

выходила на улицу. Молодежные отряды, обходившие дома, нашли ее почти что обессиленную.

В апреле по Ладожскому озеру вместе с другими детьми Нину переправили на большую землю.

- Везли в автобусах со шторками, чтобы мы не видели и не пугались черных полней подтаявшего льда. Автобусы сопровождали самолеты. Озеро таяло, автобус кувыркался, а вместе с ним кувыркались и мы. Затем Ярославская область, детдом. Там было так тихо, - вспоминает Нина Дмитриевна, - как будто не было войны.

Закончив 7 классов, Нина поступила в ремесленное училище, а затем с подругами приехала в совхоз «Полянский» (с. Долина) на освоение целинных земель. Здесь вышла замуж, родила и воспитала двоих детей.

Удивительная судьба. Как она похожа на судьбы таких же детей блокадного Ленинграда, о которых рассказывают документы - свидетельства, сюжеты художественных произведений, кинофильмов. И как замечательно, что Нина Дмитриевна - наш земляк, который живет рядом с нами. Мы от чистого сердца желаем вам, Нина Дмитриевна, доброго здоровья, благополучия.

Наш корр.

Школьники - неунывающий народ. Столько энтузиазма, энергии! Поэтому конкурсы, соревновательные мероприятия как раз для них. “Лучший ученический класс года” завоевывал авторитет среди учащейся молодежи по праву. Он соответствует всем востребованным запросам со стороны подростков. Активизирует учебную деятельность, развивает творческие способности, пропагандирует среди молодежи здоровый образ жизни. К тому же решает актуальную во все времена проблему - досуга.

Надо отметить, что в нашем районе практически все школы участвуют в конкурсе “Лучший ученический класс”. В этом учебном году борются за звание “лучшего” 14 коллективов из 14 основных и средних школ. Ребята ведут активную деятельность не только в своем образовательном учреждении, но и в жизни сел и поселков. И вот получены первые результаты.

В номинации “Конкурсы и олимпиады” первыми стали учащиеся Николаевской, Борисоглебовской, Семеновской и Романовской школ. Заинтересованность и интерес к улучшению жизни села и его жителей проявили ребята из сел Долина, Калуга, Федоровка, Тамбовка. Сотрудничество родителей и детей получило высокую оценку у 5-8 классов ОШ с. Тамбовка, 5-6 классов СШ с. Еруслан, 7 класса СШ с. Долина.

Мероприятия в школе, для жителей своих сел активно проводили ученики Тамбовской, Долинской, Ерусланской, Калужской и Морцевской школ. Победителями районных мероприятий стали воспитанники МСШ №1 р.п. Мокроус, Ерусланской и Ивановской школ. Лучшие спортсмены - это учащиеся Тамбовской, Ерусланской и Калужской школ. Свою деятельность через акции активизировали долинцы, семеновцы и учащиеся из с. Тамбовка. Конкурс продолжается, и у каждого участника есть возможность проявить себя.

Напомним, что конкурс «Лучший ученический класс» проводится в Саратовской области с 2007 года, а инициировал его наш В.В. Володин. Целью конкурса является повышение творческого потенциала учащихся, их духовно-нравственное воспитание, интеллектуальное и физическое развитие. Этот год юбилейный, десятый.

Федоровские школьники с интересом участвуют в конкурсе, тем более что за победу они поощряются хорошими призами. На протяжении всех 10 лет депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова организует для федоровских школьников, а с 2015 года и для учителей, поездку на базу отдыха Чардым, посещение СГАУ и прогулку на теплоходе по Волге.

И. СТЕПАНОВ.

ПРАВОСЛАВИЕ

Каникулы для отдыха и добрых дел

Милостью Божией в р.п. Мокроус при храме Святого Праведного Иоанна Кронштадтского действует воскресная учебно-воспитательная группа (воскресная школа) «Воскресение». На сегодняшний день численный состав воскресной школы насчитывает более 40 детей от 6 до

новалось подготовкой к престольному празднику Святого Праведного Иоанна Кронштадтского. Ребята тоже потрудились: выучили тропарь и кондак Иоанну Кронштадтскому, подготовились ко Святому Причащению.

В день празднества весь приход нашего храма и вос-

номера: Саша Горланева рассказала свое собственное стихотворение «Рождество», а Света Сайдова спела рождественскую песню «В пелена завернут Он».

Но, наверное, самым значимым событием для 18 воспитанников школы явилась поездка на Архиерейскую рождественскую елку в г. Покровск 8 января, которая состоялась благодаря помощи администрации района, управления образования и МСШ №1. Ее участниками стали Епископ Покровский и Николаевский Пахомий, священнослужители, педагоги и учащиеся воскресных и общеобразовательных школ

как на Рождество дети мечтали 100 лет назад, прочитать новогодние поздравления и пожелания от великих людей XVIII-XIX столетий, получить рецепт народных праздничных блюд, посмотреть небольшую выставку открытоя разных эпох. За участие в квесте ребята получили памятные подарки. В актовом зале гостям напомнили о событиях Рождественской ночи: прозвучали тропарь и колядки в исполнении воспитанников воскресной школы «Преображение», священства во главе с Владыкой Пахомием. Затем началось представление по мотивам сказки С.Я. Маршака «Двенадцать месяцев», которое подготовил миссионерский молодежный театр «Преображение» под руководством заслуженного артиста Российской Федерации, актера Саратовского ТЮЗа В.Н. Емельянова.

После спектакля Епископ Пахомий наградил победителей IV Епархиального конкурса детского рисунка «Вслед за Рождественской звездой», который проходил в Покровском, Федоровском и Андреевском благочиниях. Ребята, чьи работы были высоко оценены членами жюри и заняли призовые места, получили из рук Владыки дипломы и подарки. Из воспитанников воскресной школы Диплом и памятный подарок получила Яна Глево. Владыка поздравил всех с Рождеством Христовым и поблагодарил участников за прекрасное выступление. По окончании праздника все

участники и гости получили рождественские подарки от Епископа Пахомия.

Тем ребятам, которые в этом году не смогли поехать в г. Покровск, не было времени расстраиваться, так как они занимались подготовкой к рождественскому спектаклю, который прошел по благослов-

теля, как следуя за Вифлеемской звездой к Младенцу пришли поклониться волхвы.

В конце спектакля воспитанники школы получили рождественские подарки от администрации Федоровского муниципального района, но и зрители тоже не ушли без подарков – каждый по-



15 лет. Помимо основных ведущих дисциплин функционируют кружки и секции «Рукоделие», «Рисование», «Технология», «Основы физической культуры». Занятия проходят в таком же режиме, как и в общеобразовательной школе. И, конечно же, самым прекрасным временем для воспитанников школы являются зимние каникулы. А они, помимо встречи Нового года, катания на коньках, санках, лыжах, игр на свежем воздухе и т.п., были насыщены целым рядом значимых и интересных событий. Начало каникул ознаме-

нили школьники школы приняли участие в архиерейской службе, Крестном ходе. Ребята даже смогли сфотографироваться с Владыкой Пахомием и разделить с ним праздничную трапезу.

Воскресной школе уже во второй раз была доверена честь открывать районный фестиваль «Свет Рождественской звезды». Ребята подготовили и представили маленький спектакль, в котором рассказывается о значимости праздника Рождества Христова и его истории. Двое воспитанников школы представили на фестивале свои

Покровской епархии, учащиеся и сотрудники Покровского епархиального образовательного Центра. Программа праздника началась уже в фойе школы, где гостям предложили принять участие в увлекательном квесте. На станциях квеста нужно было рассказать о празднике, спеть тропарь и кондак Рождества, разгадать рождественские загадки, а также проявить свои творческие способности. Гости из города Балаково подготовили винтажную образовательную площадку. Здесь можно было узнать, о каких подар-

участники и гости получили рождественские подарки от Епископа Пахомия.

Всем ребятам, которые в этом году не смогли поехать в г. Покровск, не было времени расстраиваться, так как они занимались подготовкой к рождественскому спектаклю, который прошел по благословению о. Евгения в районном Доме культуры 15 января. Этот спектакль для нынешних ребят и педагогов школы был первым опытом проведения рождественской православной «елки». Дети очень старались, разучивали роли, рождественские песни, колядки.

После воскресной службы прихожане вместе с родителями, сестрениками и братишками, друзьями воспитанников школы заполнили зрительный зал. И вот наконец-то начало представления: спектакль открыл маленький Ангел (Агата Пименова) и зрители перенеслись на 2000 лет назад - услышали как Ангелы возвестили пастухам радостную весть о Рождении Спаси-

лучил сладкий приз за правильный ответ на вопросы рождественской викторины. Ну и конечно же, как уже стало доброй традицией, праздник завершился для всех по-семейному: совместной молитвой и трапезой, которая прошла в очень теплой атмосфере праздничного настроения.

Каникулы закончились. Наступило время занятий, которые проводятся в здании районного Дома культуры каждое воскресенье с 11.30 до 14.30. Но ребята уже строят новые планы, готовятся к новым конкурсам, планируют проведение Пасхального фестиваля.

Педагоги воскресной школы.



27 января 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
шубы, жилеты, шапки
НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ, БОБЕР, ЛИСА

МЕХА
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
КРЕДИТ, РАССРОЧКА

Без первоначального взноса и переплат (при себе иметь паспорт копию паспорта)
отп “Банк”

ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ
от производителя ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

лицензия №2766 от 27.11.2014 г. ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

30 января в РДК с 9.00 до 17.00

Помощь, консультация по кредиту.
Гражданам РФ. Возможно с плохой кредитной историей. Тел. 8(495)281-50-69.

Кировская обувная фабрика
принимает обувь в ремонт:
замена подошвы; замена союзки, задинки
(старым остается только голенище);
расширение и заужение голенища.
С 13.00 до 14.00 1 февраля в РДК

28 января по адресу р.п. Мокроус,
ул. Зеленая, д. 34 (бывший продуктовый магазин)
с 8.00 до 17.00

Меховая фабрика “Золотая
Антилопа” г. Пятигорск
Проводит
выставку-продажу
меховых изделий!

Шубы современного и классического дизайна,
на любой вкус! Красивые шубы, низкие цены!
Кредит до 36 мес., 0% первый взнос!

(ОАО ОТП-Банк, лицензия №2766 от 04.03.2008 г.)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
предъяви объявление - получи подарок*

Вызов специалиста по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев (предоставляет ИП Шамунова С.Р.)

30 января с 10.00 до 11.00
Аптека “Сириус-С”
ул. Первомайская, 12 (Мокроус)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Реклама *Подробности уточняйте у продавца-консультанта
Св-во № 30518412900010, выд. ИФНС Ижевск

Организация реализует отруби
(1 м/25 кг - 150 руб., 1 м/20 кг - 135 руб.), муку,
любое зерно, дробленку. Недорого.
Tel.: 89873341367, 89271034044.

С завода
ЗА ЗДНЯ!

ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
бельгийское качество

Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30

ПРОДАЕТСЯ
Здание (ДОМ) площадью 71,3 кв. м
в р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 74
Земельный участок площадью 773 кв. м
в собственности.
Обращаться по телефонам в Саратове:
(8452) 333-777; 27-99-58, 8-906-307-13-75
www.realty.rostelecom.ru/sale/

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». Адрес РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru



Поздравления



с. Ивановка,

ТЕРЕХОВУ

Сергею Ивановичу

Любимого мужа, папу, дедушку поздравляем с юбилеем!

Тебе желаем в день рождения,

Наш самый близкий человек,

Чтобы прекрасные мгновенья

Слились в один счастливый

век.

Пускай везенье и удача

Всегда присутствуют с тобой.

С любовью искренней, горячей

Мы поздравляем, наш родной!

Жена, сын, сноха, внуки.

р.п. Мокроус,

ПЛЕВО

Анастасии Николаевне

Любимую жену, маму по-

здравляем с юбилеем!

Нет тебе нежной жены,

Мамы лучше мы не знаем.

И тебя сегодня мы

С днем рождения

поздравляем.

Будь здоровая, весела,

Счастье пусть в глазах сияет.

Спирятся пускай дела,

Лучшее пусть ожидает!

Муж, дети.

ПЛЕВО

Анастасии Николаевне

Дорогую сноху, внуку по-

здравляем с юбилеем!

Желаю в день рождения

успеха,

Энергии, здоровья, доброты,

Событий интересных, дружбы,

смеха,

И наяву исполненной мечты!

Хороших впечатлений, встреч

прекрасных,

Большой удачи, радости

и сил,

И чтобы каждый вечер было

ясно,

Что день минувший вновь

счастливым был!

Свекр, свекровь,

дедушка, бабушка.

ПЛЕВО

Анастасии Николаевне

От всей души поздравляем с

юбилеем!

Пусть счастье будет ливнем

и лавиной,

Водоворотом, омутом, рекой.

А что такое счастье?

Быть любимой.

Так будь любимой, как никто

другой!

С днем рождения!

Дима, Аня, Алена.

с. Калуга,

ФРОЛОВОЙ

Людмила Александровне

Продаем гаражи металлические

(пеналы) новые и б/у. Размеры любые.

Доставка, сборка бесплатная. Цена от 25 тыс. руб.

тел.: 89063969864, 88007009091.

реклама

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в р.п. Мокроус, ул. Степная, 61, все удобства, имеются зем. уч., баня, гараж, хозпостр. Тел. 89663241109.

1/2 ДОМА со всеми удобствами в р.п. Мокроус, имеются зем. уч., баня, летняя кухня, хозпостр. Тел. 89271449362.

Погода

Пятница, 27 января: днем -14°С, ночью -17°С.



Суббота, 28 января: днем -12° С, ночью -17°С.

Воскресенье, 29 января: днем -16° С, ночью -20° С.

Ветер северо-восточный, восточный.

Давление от 751 до 765 мм рт. ст. Возможен снег.

